

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje

pro území MAS Jemnicko

pro období 2014 – 2020

Dodatek č.1



EVROPSKÁ UNIE
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

3.4 Akční plán

V souladu s Metodickým pokynem pro využití integrovaných nástrojů v programovém období 2014 – 2020 (MPIN) obsahuje tento Akční plán **popis programových rámců**, které definují realizaci části SCLLD prostřednictvím jednotlivých operačních programů podporovaných z ESI fondů. Další součástí Akčního plánu požadovaného MPIN, jsou uvedeny buď přímo v této kapitole 3.4. nebo logicky v jiných kapitolách této strategie. Jde o tyto části akčního plánu:

- **Fiche** – jejich definice je součástí programového rámce pro Program rozvoje venkova (PRV).
- **Definice klíčových projektů** – k datu finalizace této strategie neplánuje MAS realizaci žádných klíčových projektů (pouze tzv. projekty spolupráce, které jsou součástí programového rámce PRV).
- **Výsledky (indikátory potřeb regionu)**: jsou v této strategii uvedeny ve dvou kapitolách: jednak v kapitole „3.1.2.4. Indikátory míry dosažení cílů“ (indikátory plnění strategie jako celku), jednak přímo v popisu konkrétních opatření/fichí v programových rámcích.

3.4.1. Programové rámce

V této kapitole jsou popsány programové rámce dvou operačních programů, s jejichž pomocí bude MAS spolufinancovat část své SCLLD: programový rámec Integrovaného regionálního operačního programu a programový rámec Programu rozvoje venkova.

3.4.1.2. Program rozvoje venkova – seznam změn

Ze střednědobé evaluace <https://www.jemnicko.cz/o-mas/mistni-partnerstvi-mas-jemnicko/strategie-mas/o-strategii-mas/>, zkušeností z období před střednědobým hodnocením a aktualizace Metodiky pro tvorbu Fichí vzešly změny, které se promítly do úpravy Programového rámce PRV.

Jedná se o následující změny:

1. *Fiche 4.6.3.A Zvyšování konkurenceschopnosti zpracování zemědělských produktů* – z důvodu nezájmu o čerpání prostředků - Fiche vypsaná opakovaně ve 2. a 3. výzvě (Mid-term evaluace schválená nejvyšším orgánem dne 26.6.2019, str. 34) byla Fiche na základě jednání Rozhodovacího orgánu ze dne 25.2.2020 zrušena. Veškerá alokace se přesouvá do Fiche 2.1.1.B Zvyšování kvality života na venkově.
2. *Fiche 4.6.5.A Investice do lesnické infrastruktury* - z důvodu nezájmu o čerpání prostředků – Fiche vypsaná opakovaně v 1. a 2. výzvě (Mid-term evaluace schválená nejvyšším orgánem dne 26.6.2019, str. 31, 34, 39) byla Fiche na základě jednání Rozhodovacího orgánu ze dne 25.2.2020 zrušena. Veškerá nevyčerpaná alokace se přesouvá do Fiche 2.1.1.B Zvyšování kvality života na venkově.

3. *Fiche 4.6.6.A. Investice do zemědělské infrastruktury* - z důvodu nezájmu o čerpání prostředků – Fiche vypsaná ve 2. výzvě (Mid-term evaluace schválená nejvyšším orgánem 26.6.2019, str. 31, 34, 39) byla Fiche na základě jednání Rozhodovacího orgánu 25.2.2020 zrušena. Veškerá nevyčerpaná alokace se přesouvá do Fiche 2.1.1.B. Zvyšování kvality života na venkově.
4. *Fiche 2.6.2.A. Zlepšování infrastruktury pro cestovní ruch* – převedení nevyčerpané alokace. Fiche byla vypsaná, byl podpořen jeden projekt (Mid-term evaluace str. 35), zbývající nevyčerpaná alokace je nízká, téměř vyčerpaná, proto bylo rozhodnuto na jednání Rozhodovacího orgánu dne 25.2.2020 o přesunutí alokace do Fiche 2.1.1.B. Zvyšování kvality života na venkově, o kterou je velký zájem.
5. *Fiche 1.5.3.A. Podpora komunitně vedeného místního rozvoje – projekty spolupráce* - Fiche zrušena na základě schválení Rozhodovacím orgánem ze dne 25.2.2020. Důvodem zrušení Fiche je nesoulad s podporovanými aktivitami, které byly zveřejněny až po schválení Strategie (Mid-term evaluace str. 31) Nevyužitá alokace se převede do Fiche 2.1.1.B. Zvyšování kvality života na venkově.
6. *Fiche 2.1.1.B* - doplnění nové Fiche na základě schválení Rozhodovacího orgánu ze dne 25.2.2020 z důvodu velkého zájmu o čerpání prostředků (viz Mid-term evaluace, str. 31, str. 33). Záběr článku 20 je široký, proto rozhodl Rozhodovací orgán na základě výsledků Mid-term evaluace o zúžení. Podpořeny budou aktivity: a) Veřejná prostranství v obcích, b) Mateřské a základní školy, f) Kulturní a spolková zařízení (viz Mid-term evaluace, str. 66) Fiche byla navázána na specifický cíl 2.1. Kvalitní vzdělávání dětí a mládeže, protože nebyl nalezen vhodnější cíl v MS 2014+, které vystihoval široký záběr této Fiche.

Porovnání alokace před a po navrhované změně

Fiche	Původní alokace	Čerpáno	Zbývá	Nová alokace
Zvyšování konkurenceschopnosti zpracování zemědělských produktů	400.000,-	0,-	400.000,-	0,-
Investice do lesnické infrastruktury	4.000.000,-	0,-	4.000.000,-	0,-
Investice do zemědělské infrastruktury	1.000.000,-	0,-	1.000.000,-	0,-
Zlepšování infrastruktury pro cestovní ruch	1.000.000,-	943.800,-	56.200,-	0,-
Podpora komunitně vedeného místního rozvoje	1.192.000,-	0,-	1.192.000,-	0,-
Zvyšování kvality života na venkově				6.648.200,-

3.4.1.2 Program rozvoje venkova

Název Fiche	4.6.1.A. Zvyšování konkurenceschopnosti zemědělství
Vazba na článek Nařízení PRV	Článek 17, odstavec 1., písmeno a) – Investice do zemědělských podniků

Vymezení Fiche	
Stručný popis Fiche	Podpora je zaměřena na zvýšení celkové výkonnosti a udržitelnosti zemědělského podniku. Přispívá ke zvýšení životaschopnosti zemědělských podniků a konkurenceschopnosti všech druhů zemědělské činnosti. Zavádí a zlepšuje inovativní zemědělské technologie a udržitelné obhospodařování, zlepšení hospodářské výkonnosti všech zemědělských podniků a usnadnění jejich restrukturalizace a modernizace, zejména za účelem zvýšení míry účasti na trhu a orientace na trh, jakož i diverzifikace zemědělských činností.
Vazba na cíle SCLLD	4.6. – Konkurenceschopné zemědělství a lesnictví

Oblasti podpory	Dle článku 17, odstavce 1., písmeno a) Nařízení PRV: Podpora zahrnuje hmotné a nehmotné investice v živočišné a rostlinné výrobě, je určena na investice do zemědělských staveb a technologií pro živočišnou a rostlinnou výrobu a pro školkařskou produkci. Podporovány budou též investice na pořízení mobilních strojů pro zemědělskou výrobu a investice do pořízení peletovacích zařízení pro vlastní spotřebu v zemědělském podniku.
-----------------	--

Definice příjemce dotace	Zemědělský podnikatel
--------------------------	-----------------------

Výše způsobilých výdajů	min. 50.000 Kč
	max. 5.000.000 Kč

Principy pro určení preferenčních kritérií	Jde o teoreticky možné principy, ale konkrétní preferenční kritéria budou stanovena až v konkrétní výzvě MAS:
	1. Projekt přispívá k naplňování výše uvedeného „Cíle SCLLD“
	2. Preferována maximální hodnota indikátoru: Počet podpořených podniků/příjemců
	3. Preferována maximální hodnota indikátoru: Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader)
4. Projekt splňuje podmínky formálních náležitostí, obecná i specifická kritéria přijatelnosti vč. aspektů věcného hodnocení platné pro konkrétní výzvu MAS schválenou řídicím orgánem:	

	<ul style="list-style-type: none"> · projekt je svým zaměřením v souladu s cíli, podporovanými aktivitami a dalšími podmínkami výzvy · žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu · projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovenou MAS pro toto opatření v rámci konkrétní výzvy a respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny · výsledky projektu jsou udržitelné · projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit operačního programu (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen) · účelnost, potřebnost, hospodárnost a efektivnost realizace projektu jsou odůvodněné · proveditelnost projektu je odůvodněná · žádost o podporu je podána v předepsané formě, · projekt je v souladu s pravidly veřejné podpory · jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě.
	<p>5. Projekt naplňuje preferenční kritéria přijatelnosti stanovená MAS, která vycházejí ze SCLLD území. Tato kritéria mohou být stanovena a modifikována pro každou konkrétní výzvu; jde např. o:</p> <ul style="list-style-type: none"> · Rozvoj mezisektorových i vnitro-sektorových partnerství v rámci projektu · Použití metod komunitně vedeného místního rozvoje při přípravě, realizaci či evaluaci projektu · Použití inovativních přístupů a technologií · Soulad s relevantními tematickými strategiemi a strategiemi nižších/vyšších územních celků · Aplikace integrovaných přístupů k realizaci projektu · Současné naplňování více cílů stanovených v SCLLD místní akční skupiny

Indikátor výstupů	
Číslo	93701
Název	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců
Výchozí stav	0
Hodnota pro mid-term (r. 2018)	6
Cílový stav	17

Indikátor výsledku	
Číslo	94800
Název	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader)
Výchozí stav	0

Hodnota pro mid-term (r. 2018)	0
Cílový stav	6

<p>Provázanost na analytickou část SCLLD</p>	<p>Hlavní závěry analytické části strategie jsou ve strategii shrnuty formou SWOT analýzy. Relevantní body pro řešené opatření jsou:</p> <p>S: Silné stránky (nutnost udržení a dalšího rozvoje): Zachovalá příroda a řídké osídlená kulturní krajina; Geografická poloha v sousedství s relativně bohatším Rakouskem - možnost výjezdu za prací a rozvíjení přeshraničních ekonomických kontaktů; Přírodní zdroje pro rozvoj zemědělství a lesnictví s vyšší přidanou hodnotou</p> <p>W: Slabé stránky (nutnost eliminace): Malá schopnost regionu generovat pracovní místa; Vysoká zaměstnanost v zemědělství/lesnictví a díky tomu výrazný nárůst nezaměstnanosti v zimních měsících</p> <p>O: Příležitosti (možnost využití): Rozvoj místní zemědělské a řemeslné výroby (investice do modernizace zázemí a technologií); Realizace investic do infrastruktury potřebné pro podnikání – obnova silniční sítě, příprava průmyslových zón, revitalizace nevyužívaných objektů; Úprava stávající legislativy pro veřejné zakázky – možnost pro obce zvýhodnit uchazeče, kteří budou mít prokazatelně pozitivní dopad na zaměstnanost v regionu; Sdílení zkušeností mezi obcemi v oblasti podpory zaměstnanosti; Komerční využívání produktů místního zemědělství a lesnictví (farmářské trhy, lokální produkty atd.)</p> <p>T: Hrozby (nutnost prevence a přizpůsobení): Slábnutí schopnosti regionu generovat a udržet pracovní místa; Negativní dopad rušení úřadů a dalších služeb na zaměstnanost; Nedostatečná konkurenceschopnost místních podnikatelů; Snižování investiční a podnikatelské atraktivity regionu díky pod-investovanosti infrastruktury</p> <p>Doplňující skutečnosti z analytické části:</p> <ul style="list-style-type: none"> - podpora zaměstnanosti a vzniku pracovních míst je jednoznačně největší prioritou podle názorů občanů na území MAS Jemnicko - názory místních zemědělců: jednoznačně největší investiční potřebou je modernizace staveb, technologického zázemí a strojového parku zemědělských podniků v oblasti jejich hlavní stávající činnosti. Do těchto oblastí míří připravené investiční záměry na roky 2016 – 2020. - Důležitým typem podpory je propagace zemědělských produktů a podpora zajišťování jejich odbytu.
---	---

Název Fiche	4.6.3.A. Zvyšování konkurenceschopnosti zpracování zemědělských produktů – FICHE ZRUŠENA
-------------	--

Vazba na článek Nařízení PRV	Článek 17, odstavec 1., písmeno b) – Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů
-------------------------------------	--

Vymezení Fiche	
Stručný popis Fiche	Podpora je zaměřena na investice, které se týkají zpracování, uvádění na trh nebo vývoje zemědělských produktů uvedených v příloze I Smlouvy o fungování EU nebo bavlny, s výjimkou produktů rybolovu, přičemž výstupem procesu produkce může být produkt, na nějž se uvedená příloha nevztahuje.
Vazba na cíle SCLLD	4.6. – Konkurenceschopné zemědělství a lesnictví

Oblasti podpory	Podpora zahrnuje hmotné a nehmotné investice, které se týkají zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh. Způsobilé výdaje jsou investice do výstavby a rekonstrukce budov včetně nezbytných manipulačních ploch, pořízení strojů, nástrojů a zařízení pro zpracování zemědělských produktů, finální úpravu, balení, značení výrobků (včetně technologií souvisejících s dohledatelností produktů) a investic souvisejících se skladováním zpracovávané suroviny, výrobků a druhotných surovin vznikajících při zpracování. Způsobilé jsou rovněž investice vedoucí ke zvyšování a monitorování kvality produktů, investice související s uváděním zemědělských a potravinářských produktů na trh (včetně investic do marketingu) a investice do zařízení na čištění odpadních vod ve zpracovatelském provozu.
------------------------	--

Definice příjemce dotace	Zemědělský podnikatel, výrobce potravin, výrobce krmiv nebo jiné subjekty aktivní ve zpracování, uvádění na trh a vývoji zemědělských produktů uvedených v příloze I Smlouvy o fungování EU jako vstupní produkt.
---------------------------------	---

Výše způsobilých výdajů	min. 100.000 Kč
	max. 5.000.000 Kč

Principy pro určení preferenčních kritérií	Jde o teoreticky možné principy, ale konkrétní preferenční kritéria budou stanovena až v konkrétní výzvě MAS:
	1. Projekt přispívá k naplňování výše uvedeného „ Cíle SCLLD “
	2. Preferována maximální hodnota indikátoru: Počet podpořených podniků/příjemců
	3. Preferována maximální hodnota indikátoru: Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader)
	4. Projekt splňuje podmínky formálních náležitostí, obecná i specifická kritéria přijatelnosti vč. aspektů věcného hodnocení platné pro konkrétní výzvu MAS schválenou řídicím orgánem: · projekt je svým zaměřením v souladu s cíli, podporovanými aktivitami a dalšími podmínkami výzvy

	<ul style="list-style-type: none"> · žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu · projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovenou MAS pro toto opatření v rámci konkrétní výzvy a respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny · výsledky projektu jsou udržitelné · projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit operačního programu (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen) · účelnost, potřebnost, hospodárnost a efektivnost realizace projektu jsou odůvodněné · proveditelnost projektu je odůvodněná · žádost o podporu je podána v předepsané formě, · projekt je v souladu s pravidly veřejné podpory · jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě.
	<p>5. Projekt naplňuje preferenční kritéria přijatelnosti stanovená MAS, která vycházejí ze SCLLD území. Tato kritéria mohou být stanovena a modifikována pro každou konkrétní výzvu; jde např. o:</p> <ul style="list-style-type: none"> · Rozvoj mezisektorových i vnitro-sektorových partnerství v rámci projektu · Použití metod komunitně vedeného místního rozvoje při přípravě, realizaci či evaluaci projektu · Použití inovativních přístupů a technologií · Soulad s relevantními tematickými strategiemi a strategiemi nižších/vyšších územních celků · Aplikace integrovaných přístupů k realizaci projektu · Současné naplňování více cílů stanovených v SCLLD místní akční skupiny

Indikátor výstupů	
<i>Číslo</i>	93701
<i>Název</i>	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců
<i>Výchozí stav</i>	0
<i>Hodnota pro mid-term (r. 2018)</i>	0
<i>Cílový stav</i>	0

Indikátor výsledku	
<i>Číslo</i>	94800
<i>Název</i>	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader)
<i>Výchozí stav</i>	0
<i>Hodnota pro mid-term (r. 2018)</i>	0

Provázanost na analytickou část SCLLD	<p>Hlavní závěry analytické části strategie jsou ve strategii shrnuty formou SWOT analýzy. Relevantní body pro řešené opatření jsou:</p> <p>S: Silné stránky (nutnost udržení a dalšího rozvoje): Zachovalá příroda a řídce osídlená kulturní krajina; Geografická poloha v sousedství s relativně bohatším Rakouskem - možnost výjezdu za prací a rozvíjení přeshraničních ekonomických kontaktů; Přírodní zdroje pro rozvoj zemědělství a lesnictví s vyšší přidanou hodnotou</p> <p>W: Slabé stránky (nutnost eliminace): Malá schopnost regionu generovat pracovní místa; Vysoká zaměstnanost v zemědělství/lesnictví a díky tomu výrazný nárůst nezaměstnanosti v zimních měsících</p> <p>O: Příležitosti (možnost využití): Rozvoj místní zemědělské a řemeslné výroby (investice do modernizace zázemí a technologií); Realizace investic do infrastruktury potřebné pro podnikání – obnova silniční sítě, příprava průmyslových zón, revitalizace nevyužívaných objektů; Úprava stávající legislativy pro veřejné zakázky – možnost pro obce zvýhodnit uchazeče, kteří budou mít prokazatelně pozitivní dopad na zaměstnanost v regionu; Sdílení zkušeností mezi obcemi v oblasti podpory zaměstnanosti; Komerční využívání produktů místního zemědělství a lesnictví (farmářské trhy, lokální produkty atd.)</p> <p>T: Hrozby (nutnost prevence a přizpůsobení): Slábnutí schopnosti regionu generovat a udržet pracovní místa; Negativní dopad rušení úřadů a dalších služeb na zaměstnanost; Nedostatečná konkurenceschopnost místních podnikatelů; Snižování investiční a podnikatelské atraktivity regionu díky pod-investovanosti infrastruktury</p> <p>Doplňující skutečnosti z analytické části:</p> <ul style="list-style-type: none"> - podpora zaměstnanosti a vzniku pracovních míst je jednoznačně největší prioritou podle názorů občanů na území MAS Jemnicko - názory místních zemědělců: jednoznačně největší investiční potřebou je modernizace staveb, technologického zázemí a strojového parku zemědělských podniků v oblasti jejich hlavní stávající činnosti. Do těchto oblastí míří připravené investiční záměry na roky 2016 – 2020. - Důležitým typem podpory je propagace zemědělských produktů a podpora zajišťování jejich odbytu
---------------------------------------	--

Název Fiche	4.6.5. A. Investice do lesnické infrastruktury – FICHE ZRUŠENA
Vazba na článek Nařízení PRV	Článek 17, odstavec 1., písmeno c) – Lesnická infrastruktura
Vymezení Fiche	

Stručný popis Fiche	Podpora je zaměřena na investice, které se týkají infrastruktury související s rozvojem, modernizací nebo přizpůsobením se lesnictví, včetně přístupu k lesní půdě. Podpora přispívá ke zvýšení životaschopnosti zemědělských podniků a ke konkurenceschopnosti zemědělské činnosti. Zavádí a zlepšuje inovativní zemědělské technologie a udržitelné obhospodařování lesů.
Vazba na cíle SCLLD	4.6. – Konkurenceschopné zemědělství a lesnictví

Oblasti podpory	Podpora zahrnuje hmotné nebo nehmotné investice, které souvisejí s rekonstrukcí a budováním lesnické infrastruktury vedoucí ke zlepšení kvality či zvýšení hustoty lesních cest. Kromě rekonstrukce a výstavby lesních cest bude podporována i obnova či nová výstavba souvisejících objektů a technického vybavení.
-----------------	--

Definice příjemce dotace	Fyzické nebo právnické osoby hospodařící v lesích, které jsou ve vlastnictví soukromých osob nebo jejich sdružení nebo spolků s právní osobností, vysokých škol, obcí nebo jejich svazků.
--------------------------	---

Výše způsobilých výdajů	min. 50.000 Kč
	max. 5.000.000 Kč

Principy pro určení preferenčních kritérií	1. Projekt přispívá k naplňování výše uvedeného „Cíle SCLLD“
	2. Preferována maximální hodnota indikátoru: Počet podpořených podniků/příjemců
	3. Preferována maximální hodnota indikátoru: Celková délka lesních cest (km)
	4. Projekt splňuje podmínky formálních náležitostí, obecná i specifická kritéria přijatelnosti vč. aspektů věcného hodnocení platné pro konkrétní výzvu MAS schválenou řídicím orgánem: <ul style="list-style-type: none"> · projekt je svým zaměřením v souladu s cíli, podporovanými aktivitami a dalšími podmínkami výzvy · žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu · projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovenou MAS pro toto opatření v rámci konkrétní výzvy a respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny · výsledky projektu jsou udržitelné · projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit operačního programu (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen) · účelnost, potřebnost, hospodárnost a efektivnost realizace projektu jsou odůvodněné

	<ul style="list-style-type: none"> · proveditelnost projektu je odůvodněná · žádost o podporu je podána v předepsané formě, · projekt je v souladu s pravidly veřejné podpory · jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě.
	<p>5. Projekt naplňuje preferenční kritéria přijatelnosti stanovená MAS, která vycházejí ze SCLLD území. Tato kritéria mohou být stanovena a modifikována pro každou konkrétní výzvu; jde např. o:</p> <ul style="list-style-type: none"> · Rozvoj mezisektorových i vnitro-sektorových partnerství v rámci projektu · Použití metod komunitně vedeného místního rozvoje při přípravě, realizaci či evaluaci projektu · Použití inovativních přístupů a technologií · Soulad s relevantními tematickými strategiemi a strategiemi nižších/vyšších územních celků · Aplikace integrovaných přístupů k realizaci projektu · Současné naplňování více cílů stanovených v SCLLD místní akční skupiny

Indikátor výstupů	
Číslo	93701
Název	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců
Výchozí stav	0
Hodnota pro mid-term (r. 2018)	0
Cílový stav	0

Indikátor výsledku	
Číslo	94302
Název	Celková délka lesních cest (km)
Výchozí stav	0
Hodnota pro mid-term (r. 2018)	0
Cílový stav	0

Provázanost na analytickou část SCLLD	<p>Hlavní závěry analytické části strategie jsou ve strategii shrnuty formou SWOT analýzy. Relevantní body pro řešené opatření jsou:</p>
	<p>S: Silné stránky (nutnost udržení a dalšího rozvoje): Zachovalá příroda a řídce osídlená kulturní krajina</p> <p>W: Slabé stránky (nutnost eliminace): Špatný technický stav silnic a lesních i polních cest; Nižší ekologická stabilita krajiny díky relativně vysokému podílu orné půdy; Obtíže při spolupráci majitelů pozemků a veřejného sektoru na úpravách v krajině</p>

	<p>O: Příležitosti (možnost využití): Rozvoj místní zemědělské a řemeslné výroby (investice do modernizace zázemí a technologií); Realizace investic do infrastruktury potřebné pro podnikání – obnova silniční a cestní sítě, příprava průmyslových zón, revitalizace nevyužívaných objektů; Realizace opatření na zvýšení biodiverzity, přístupnosti pozemků a ekologické stability krajiny; Úpravy krajiny snižující riziko povodní a podporující retenci vody v krajině (revitalizace vodních toků, úpravy cest, zalesňování atd.)</p> <p>T: Hrozby (nutnost prevence a přizpůsobení): Nedostatečná konkurenceschopnost místních podnikatelů; Snižování investiční a podnikatelské atraktivity regionu díky pod-investovanosti infrastruktury</p> <p>Doplňující skutečnosti z analytické části:</p> <ul style="list-style-type: none"> - investice do oprav místních komunikací jsou podle názorů občanů na území MAS Jemnicko druhou nejvyšší investiční prioritou z 18 hodnocených oblastí (po podpoře zaměstnanosti) - investiční potřeby obcí: opravy a zkvalitňování sítě lesních a polních cest představují jednu z nevyšších investičních priorit území MAS
--	--

Název Fiche	4.6.6. A. Investice do zemědělské infrastruktury – FICHE ZRUŠENA
Vazba na článek Nařízení PRV	Článek 17, odstavec 1., písmeno c) - Zemědělská infrastruktura

Vymezení Fiche	
Stručný popis Fiche	Podpora je zaměřena na investice, které se týkají infrastruktury související s rozvojem, modernizací nebo přizpůsobením se zemědělství, včetně přístupu k zemědělské půdě. Podpora přispívá ke zvýšení životaschopnosti zemědělských podniků a konkurenceschopnosti všech druhů zemědělské činnosti. Je zaměřena také na inovativní zemědělské technologie.
Vazba na cíle SCLLD	4.6. – Konkurenceschopné zemědělství a lesnictví

Oblasti podpory	Podpora zahrnuje hmotné nebo nehmotné investice, které souvisejí s rekonstrukcí a budováním zemědělské infrastruktury vedoucí ke zlepšení kvality či zvýšení hustoty polních cest. Kromě rekonstrukce a výstavby polních cest bude podporována i obnova či nová výstavba souvisejících objektů a technického vybavení. Polní cesty musí být realizovány na území, kde byly dokončeny pozemkové úpravy, a mimo intravilán obce.
------------------------	--

Definice příjemce dotace	Obec nebo zemědělský podnikatel
---------------------------------	---------------------------------

Výše způsobilých výdajů	min. 50.000 Kč
	max. 5.000.000 Kč

Principy pro určení preferenčních kritérií	Jde o teoreticky možné principy, ale konkrétní preferenční kritéria budou stanovena až v konkrétní výzvě MAS:
	1. Projekt přispívá k naplňování výše uvedeného „Cíle SCLLD“
	2. Preferována maximální hodnota indikátoru: Počet podpořených podniků/příjemců
	3. Projekt splňuje podmínky formálních náležitostí, obecná i specifická kritéria přijatelnosti vč. aspektů věcného hodnocení platné pro konkrétní výzvu MAS schválenou řídicím orgánem: <ul style="list-style-type: none"> · projekt je svým zaměřením v souladu s cíli, podporovanými aktivitami a dalšími podmínkami výzvy · žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu · projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovenou MAS pro toto opatření v rámci konkrétní výzvy a respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny · výsledky projektu jsou udržitelné · projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit operačního programu (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen) · účelnost, potřebnost, hospodárnost a efektivnost realizace projektu jsou odůvodněné · proveditelnost projektu je odůvodněná · žádost o podporu je podána v předepsané formě, · projekt je v souladu s pravidly veřejné podpory · jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě.
4. Projekt naplňuje preferenční kritéria přijatelnosti stanovená MAS, která vycházejí ze SCLLD území . Tato kritéria mohou být stanovena a modifikována pro každou konkrétní výzvu; jde např. o: <ul style="list-style-type: none"> · Rozvoj mezisektorových i vnitro-sektorových partnerství v rámci projektu · Použití metod komunitně vedeného místního rozvoje při přípravě, realizaci či evaluaci projektu · Použití inovativních přístupů a technologií · Soulad s relevantními tematickými strategiemi a strategiemi nižších/vyšších územních celků · Aplikace integrovaných přístupů k realizaci projektu · Současné naplňování více cílů stanovených v SCLLD místní akční skupiny 	

Indikátor výstupů

Číslo	93701
Název	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců
Výchozí stav	0
Hodnota pro mid-term (r. 2018)	0
Cílový stav	0

<p>Provázanost na analytickou část SCLLD</p>	<p>Hlavní závěry analytické části strategie jsou ve strategii shrnuty formou SWOT analýzy. Relevantní body pro řešené opatření jsou:</p> <p>S: Silné stránky (nutnost udržení a dalšího rozvoje): Zachovalá příroda a řídce osídlená kulturní krajina</p> <p>W: Slabé stránky (nutnost eliminace): Špatný technický stav silnic a lesních i polních cest; Nižší ekologická stabilita krajiny díky relativně vysokému podílu orné půdy; Obtíže při spolupráci majitelů pozemků a veřejného sektoru na úpravách v krajině</p> <p>O: Příležitosti (možnost využití): Rozvoj místní zemědělské a řemeslné výroby (investice do modernizace zázemí a technologií); Realizace investic do infrastruktury potřebné pro podnikání – obnova silniční a cestní sítě, příprava průmyslových zón, revitalizace nevyužívaných objektů; Realizace opatření na zvýšení biodiverzity, přístupnosti pozemků a ekologické stability krajiny; Úpravy krajiny snižující riziko povodní a podporující retenci vody v krajině (revitalizace vodních toků, úpravy cest, zalesňování atd.); Snižování negativních dopadů zemědělské činnosti na životní prostředí</p> <p>T: Hrozby (nutnost prevence a přizpůsobení): Nedostatečná konkurenceschopnost místních podnikatelů; Snižování investiční a podnikatelské atraktivity regionu díky pod-investovanosti infrastruktury</p> <p>Doplňující skutečnosti z analytické části:</p> <ul style="list-style-type: none"> - investice do oprav místních komunikací jsou podle názorů občanů na území MAS Jemnicko druhou nejvyšší investiční prioritou z 18 hodnocených oblastí (po podpoře zaměstnanosti) - investiční potřeby obcí: opravy a zkvalitňování sítě lesních a polních cest představují jednu z nevyšších investičních priorit území MAS
--	---

Název Fiche	2.4.1. A. Podpora nezemědělského podnikání
Vazba na článek Nařízení PRV	Článek 19, odstavec 1., písmeno b) – Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností
Vymezení Fiche	

Stručný popis Fiche	Podpora v rámci tohoto článku zahrnuje investice na založení a rozvoj nezemědělských činností. Podpora přispívá k sociálnímu začleňování, snižování chudoby a k hospodářskému rozvoji ve venkovských oblastech. Uspodňuje diverzifikaci, vytváření malých podniků a tvorbu pracovních míst.
Vazba na cíle SCLLD	2.4. – Konkurenceschopní podnikatelé

Oblasti podpory	Podporovány budou investice do vybraných nezemědělských činností dle Klasifikace ekonomických činností (CZ-NACE)4: C (Zpracovatelský průmysl s výjimkou činností v odvětví oceli, v uhelném průmyslu, v odvětví stavby lodí, v odvětví výroby syntetických vláken dle čl. 13 písm. a) NK (EU) č. 651/2014, a dále s výjimkou tříd 12.00 Výroba tabákových výrobků a 25.40 Výroba zbraní a střeliva), F (Stavebnictví s výjimkou skupiny 41.1 Developerská činnost), G (Velkoobchod a maloobchod; opravy a údržba motorových vozidel s výjimkou oddílu 46 a skupiny 47.3 Maloobchod s pohonnými hmotami ve specializovaných prodejnách), I (Ubytování, stravování a pohostinství), J (Informační a komunikační činnosti s výjimkou oddílů 60 a 61), M (Profesní, vědecké a technické činnosti s výjimkou oddílu 70), N 79 (Činnosti cestovních kanceláří a agentur a ostatní rezervační služby), N 81 (Činnosti související se stavbami a úpravou krajiny s výjimkou skupiny 81.1), N 82.1 (Administrativní a kancelářské činnosti), N 82.3 (Pořádání konferencí a hospodářských výstav), N 82.92 (Balicí činnosti), P 85.59 (Ostatní vzdělávání j. n.), R 93 (Sportovní, zábavní a rekreační činnosti), S 95 (Opravy počítačů a výrobků pro osobní potřebu a převážně pro domácnost) a S 96 (Poskytování ostatních osobních služeb).
	V případě uvádění produktů na trh jsou na trh uváděny produkty, které nejsou uvedeny v příloze I Smlouvy o fungování EU, případně v kombinaci s produkty uvedenými v příloze I Smlouvy o fungování EU (převažovat musí produkty neuvedené v příloze I Smlouvy o fungování EU). V případě zpracování produktů jsou výstupem procesu produkty, které nejsou uvedeny v příloze I Smlouvy o fungování EU. Činnosti R 93 (Sportovní, zábavní a rekreační činnosti) a I 56 (Stravování a pohostinství) mohou být realizovány pouze ve vazbě na venkovskou turistiku a ubytovací kapacitu.

Definice příjemce dotace	Podnikatelské subjekty (FO a PO) - mikropodniky a malé podniky ve venkovských oblastech, jakož i zemědělci.
---------------------------------	---

Výše způsobilých výdajů	min. 50.000 Kč
	max. 5.000.000 Kč

Principy pro určení preferenčních kritérií	Jde o teoreticky možné principy, ale konkrétní preferenční kritéria budou stanovena až v konkrétní výzvě MAS:
	1. Projekt přispívá k naplňování výše uvedeného „ Cíle opatření CLLD “

	2.	Preferována maximální hodnota indikátoru: Počet podpořených podniků/příjemců
	3.	Preferována maximální hodnota indikátoru: Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader)
	4.	<p>Projekt splňuje podmínky formálních náležitostí, obecná i specifická kritéria přijatelnosti vč. aspektů věcného hodnocení platné pro konkrétní výzvu MAS schválenou řídicím orgánem:</p> <ul style="list-style-type: none"> · projekt je svým zaměřením v souladu s cíli, podporovanými aktivitami a dalšími podmínkami výzvy · žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu · projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovenou MAS pro toto opatření v rámci konkrétní výzvy a respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny · výsledky projektu jsou udržitelné · projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit operačního programu (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen) · účelnost, potřebnost, hospodárnost a efektivnost realizace projektu jsou odůvodněné · proveditelnost projektu je odůvodněná · žádost o podporu je podána v předepsané formě, · projekt je v souladu s pravidly veřejné podpory · jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě.
	5.	<p>Projekt naplňuje preferenční kritéria přijatelnosti stanovená MAS, která vycházejí ze SCLLD území. Tato kritéria mohou být stanovena a modifikována pro každou konkrétní výzvu; jde např. o:</p> <ul style="list-style-type: none"> · Rozvoj mezisektorových i vnitro-sektorových partnerství v rámci projektu · Použití metod komunitně vedeného místního rozvoje při přípravě, realizaci či evaluaci projektu · Použití inovativních přístupů a technologií · Soulad s relevantními tematickými strategiemi a strategiemi nižších/vyšších územních celků · Aplikace integrovaných přístupů k realizaci projektu · Současné naplňování více cílů stanovených v SCLLD místní akční skupiny

Indikátor výstupů	
Číslo	93701
Název	Počet podpořených podniků/příjemců
Výchozí stav	0
Hodnota pro mid-term (r. 2018)	1

Cílový stav	26
-------------	----

Indikátor výsledku	
Číslo	94800
Název	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader)
Výchozí stav	0
Hodnota pro mid-term (r. 2018)	0
Cílový stav	1,6

<p>Provázanost na analytickou část SCLLD</p>	<p>Hlavní závěry analytické části strategie jsou ve strategii shrnuty formou SWOT analýzy. Relevantní body pro řešené opatření jsou:</p> <p>S: Silné stránky (nutnost udržení a dalšího rozvoje): Rostoucí úroveň vzdělanosti obyvatelstva (dynamika); Geografická poloha v sousedství s relativně bohatším Rakouskem – možnost výjezdu za prací a rozvíjení přeshraničních ekonomických kontaktů; Přírodní zdroje pro rozvoj zemědělství a lesnictví s vyšší přidanou hodnotou; Atraktivní památky v centrech měst (Slavonice, Jemnice) i ve venkovské krajině</p> <p>W: Slabé stránky (nutnost eliminace): Nepříznivá vzdělanostní struktura obyvatelstva (stávající stav v porovnání s průměrem ČR); Špatný technický stav silnic a lesních i polních cest; Pokles počtu obyvatel a odchod lidí za prací do jiných regionů; Malá schopnost regionu generovat pracovní místa; Periferní geografická poloha v rámci ČR a velká vzdálenost do okresních a krajských měst</p> <p>O: Příležitosti (možnost využití): Intenzivnější spolupráce veřejného a soukromého sektoru na generování pracovních míst; Investice do vzdělávání a znalostní ekonomiky (kompetence klíčové pro trh práce); Realizace investic do infrastruktury potřebné pro podnikání – obnova silniční a cestní sítě, příprava průmyslových zón, revitalizace nevyužívaných objektů; Podpora rozvoje cestovního ruchu v regionu – vytvoření a zlepšení hmotné turistické infrastruktury, koordinovaná propagace regionu; Úprava stávající legislativy pro veřejné zakázky – možnost pro obce zvýhodnit uchazeče, kteří budou mít prokazatelně pozitivní dopad na zaměstnanost v regionu; Sdílení zkušeností mezi obcemi v oblasti podpory zaměstnanosti;</p> <p>T: Hrozby (nutnost prevence a přizpůsobení): Vysoká nezaměstnanost a pokračující odliv lidí (hlavně mladých); Úbytek polo-komerčních (např. pošta) a komerčních služeb v obcích – další pokles zaměstnanosti a životního standardu; Slábnutí schopnosti regionu generovat a udržet pracovní místa; Nedostatečná konkurenceschopnost místních podnikatelů; Snížování investiční a podnikatelské atraktivity regionu díky pod-investovanosti infrastruktury</p> <p>Doplňující skutečnosti z analytické části:</p>
---	--

	<p>- podpora zaměstnanosti a vzniku pracovních míst je jednoznačně největší prioritou podle názorů občanů na území MAS Jemnicko</p> <p>- největšími překážkami pro rozvoj podnikání je podle místních podnikatelů nadměrná administrativa a regulační požadavky ze strany státu a následně nedostatek finančních zdrojů na investice; jako problém vnímají podnikatelé také dostupnost kvalitních zaměstnanců</p> <p>- pokud jde o zájem o vnější pomoc a spolupráci, podnikatelé na území MAS Jemnicko nejvíce stojí o koordinaci propagace místních podnikatelů ať už v regionu či navenek. Na druhém místě se objevuje zájem o angažování místních podnikatelů při řešení rozvojových potřeb a problémů obcí – např. zvaní do veřejných zakázek.</p>
--	---

Název Fiche	2.6.2. A. Zlepšování infrastruktury pro cestovní ruch
Vazba na článek Nařízení PRV	Čl. 25 – Neproduktivní investice v lesích

Vymezení Fiche	
<i>Stručný popis Fiche</i>	Podpora v rámci tohoto článku zahrnuje investice ke zvyšování environmentálních a společenských funkcí lesa podporou činností využívajících společenského potenciálu lesů.
<i>Vazba na cíle SCLLD</i>	2.6. – Rozvinutý cestovní ruch

Oblasti podpory	Způsobilé pro podporu jsou projekty zaměřené na posílení rekreační funkce lesa, např. značení, výstavba a rekonstrukce stezek pro turisty (do šíře 2 m), značení významných přírodních prvků, výstavba herních a naučných prvků, fitness prvků. Podporovány budou též aktivity vedoucí k usměrňování návštěvnosti území, např. zřízení odpočinkových stanovišť, přístřešků, informačních tabulí, závor. Realizovat lze také opatření k údržbě lesního prostředí, např. zařízení k odkládání odpadků a opatření k zajištění bezpečnosti návštěvníků lesa, např. mostky, lávky, zábradlí, stupně.
	Projekty musí být realizovány na PUPFL s výjimkou zvláště chráněných území a oblastí Natura 2000. Žadatel na PUPFL, na které žádá o podporu, hospodaří podle platného lesního hospodářského plánu, nebo podle převzaté platné lesní hospodářské osnovy.

Definice příjemce dotace	Soukromí a veřejní držitelé lesů a jiné soukromoprávní a veřejnoprávní subjekty a jejich sdružení
---------------------------------	---

Výše způsobilých výdajů	min. 50.000 Kč
--------------------------------	-----------------------

	max. 5.000.000 Kč
--	-------------------

Principy pro určení preferenčních kritérií	Jde o teoreticky možné principy, ale konkrétní preferenční kritéria budou stanovena až v konkrétní výzvě MAS:
	1. Projekt přispívá k naplňování výše uvedeného „Cíle SCLLD“
	2. Preferována maximální hodnota indikátoru: Počet podpořených operací (akcí)
	3. Preferována maximální hodnota indikátoru: Celková plocha (ha)
	4. Projekt splňuje podmínky formálních náležitostí, obecná i specifická kritéria přijatelnosti vč. aspektů věcného hodnocení platné pro konkrétní výzvu MAS schválenou řídicím orgánem: <ul style="list-style-type: none"> · projekt je svým zaměřením v souladu s cíli, podporovanými aktivitami a dalšími podmínkami výzvy · žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu · projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovenou MAS pro toto opatření v rámci konkrétní výzvy a respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny · výsledky projektu jsou udržitelné · projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit operačního programu (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen) · účelnost, potřebnost, hospodárnost a efektivnost realizace projektu jsou odůvodněné · proveditelnost projektu je odůvodněná · žádost o podporu je podána v předepsané formě, · projekt je v souladu s pravidly veřejné podpory · jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě.
5. Projekt naplňuje preferenční kritéria přijatelnosti stanovená MAS, která vycházejí ze SCLLD území . Tato kritéria mohou být stanovena a modifikována pro každou konkrétní výzvu; jde např. o: <ul style="list-style-type: none"> · Rozvoj mezisektorových i vnitro-sektorových partnerství v rámci projektu · Použití metod komunitně vedeného místního rozvoje při přípravě, realizaci či evaluaci projektu · Použití inovativních přístupů a technologií · Soulad s relevantními tematickými strategiemi a strategiemi nižších/vyšších územních celků · Aplikace integrovaných přístupů k realizaci projektu · Současné naplňování více cílů stanovených v SCLLD místní akční skupiny 	

Indikátor výstupů	
-------------------	--

Číslo	92702
Název	Počet podpořených operací (akcí)
Výchozí stav	0
Hodnota pro mid-term (r. 2018)	0
Cílový stav	1

Indikátor výstupů	
Číslo	93001
Název	Celková plocha (ha)
Výchozí stav	0
Hodnota pro mid-term (r. 2018)	0
Cílový stav	0,02

Provázanost na analytickou část SCLLD	<p>Hlavní závěry analytické části strategie jsou ve strategii shrnuty formou SWOT analýzy. Relevantní body pro řešené opatření jsou:</p> <p>S: Silné stránky (nutnost udržení a dalšího rozvoje): Zachovalá příroda a řídké osídlená kulturní krajina; Geografická poloha v sousedství s relativně bohatším Rakouskem - možnost výjezdu za prací a rozvíjení přeshraničních ekonomických kontaktů; Přírodní zdroje pro rozvoj zemědělství a lesnictví s vyšší přidanou hodnotou;</p> <p>W: Slabé stránky (nutnost eliminace): Špatný technický stav silnic a lesních i polních cest; Obtíže při spolupráci majitelů pozemků a veřejného sektoru na úpravách v krajině</p> <p>O: Příležitosti (možnost využití): Podpora rozvoje cestovního ruchu v regionu - vytvoření a zlepšení hmotné turistické infrastruktury, koordinovaná propagace regionu; Zvyšování prostupnosti krajiny pro její rekreační využívání vč. investic do drobné turistické infrastruktury</p> <p>T: Hrozby (nutnost prevence a přizpůsobení): Snižování investiční a podnikatelské atraktivity regionu díky pod-investovanosti infrastruktury</p> <p>Doplňující skutečnosti z analytické části:</p>
--	--

	<p>- názory občanů na území MAS Jemnicko: území má vysoký potenciál pro rozvoj cestovního ruchu, důležité je vytvoření a zlepšení hmotné turistické infrastruktury, díky které stráví návštěvníci v regionu více dnů. Jde např. o cyklostezky, terénní cyklotrasy, atraktivní a dostupné ubytovací kapacity, zázemí pro jezdeckví, sportovní areály, dětské areály atd. Tato oblast má přesah do dalších témat této strategie, jako je rozvoj zázemí pro občany pro trávení volného času nebo oblast podpory kulturních a sportovních aktivit občanů</p>
--	--

Název Fiche	4.6.2. A. Zvyšování konkurenceschopnosti lesního hospodářství a zpracování lesnických produktů
Vazba na článek Nařízení PRV	Čl. 26 – Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh

Vymezení Fiche	
<i>Stručný popis Fiche</i>	<p>Podpora je zaměřena na investice do lesnických technologií a do strojů a technologií vedoucích k efektivnímu zpracování dřeva.</p> <p>Přispívá ke zvýšení životaschopnosti a konkurenceschopnosti lesnických a dřevozpracujících a podobných podniků.</p>
<i>Vazba na cíle SCLLD</i>	4.6. – Konkurenceschopné zemědělství a lesnictví

Oblasti podpory	<p>Podpora je poskytována na pořízení strojů a technologií určených pro hospodaření na lesních pozemcích jako např. stroje a technologie pro obnovu, výchovu a těžbu lesních porostů včetně přibližování, stroje ke zpracování potěžebních zbytků, stroje pro přípravu půdy před zalesněním, stroje, technologie a zařízení pro lesní školkařskou činnost. Podpora se může týkat též výstavby či modernizace dřevozpracujících provozoven včetně technologického vybavení.</p> <p>Investice související s používáním dřeva jako suroviny nebo zdroje energie jsou omezeny na všechny pracovní operace před průmyslovým zpracováním; za průmyslové zpracování se nepovažuje mechanické zpracování dřeva na různé polotovary (např. výroba řeziva a jeho základní opracování).</p> <p>Investice související se zvyšováním ekonomické hodnoty lesů musejí být odůvodněné ve vztahu k očekávanému zlepšení lesů v jednom nebo více podnicích a mohou zahrnovat investice do strojů pro lesní těžební práce a postupů těžby, které jsou šetrné k půdě a zdrojům.</p>
------------------------	---

	Žadatel na lesních pozemcích hospodaří podle platného lesního hospodářského plánu, nebo podle převzaté platné lesní hospodářské osnovy - nevztahuje se na dřevozpracující provozovny.
--	---

Definice příjemce dotace	Soukromí držitelé lesů, obce, svazky obcí a malé a střední podniky zaměřené na investice, které zvyšují lesnický potenciál nebo souvisejí se zpracováním, mobilizací lesnických produktů a jejich uváděním na trh.
---------------------------------	--

Výše způsobilých výdajů	min. 50.000 Kč
	max. 5.000.000 Kč

Principy pro určení preferenčních kritérií	Jde o teoreticky možné principy, ale konkrétní preferenční kritéria budou stanovena až v konkrétní výzvě MAS:
	1. Projekt přispívá k naplňování výše uvedeného „ Cíle SCLLD “
	2. Preferována maximální hodnota indikátoru: Počet podpořených podniků/příjemců
	3. Preferována maximální hodnota indikátoru: Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader)
	4. Projekt splňuje podmínky formálních náležitostí, obecná i specifická kritéria přijatelnosti vč. aspektů věcného hodnocení platné pro konkrétní výzvu MAS schválenou řídicím orgánem: <ul style="list-style-type: none"> · projekt je svým zaměřením v souladu s cíli, podporovanými aktivitami a dalšími podmínkami výzvy · žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu · projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovenou MAS pro toto opatření v rámci konkrétní výzvy a respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny · výsledky projektu jsou udržitelné · projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit operačního programu (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen) · účelnost, potřebnost, hospodárnost a efektivnost realizace projektu jsou odůvodněné · proveditelnost projektu je odůvodněná · žádost o podporu je podána v předepsané formě, · projekt je v souladu s pravidly veřejné podpory · jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě.
5. Projekt naplňuje preferenční kritéria přijatelnosti stanovená MAS, která vycházejí ze SCLLD území . Tato kritéria mohou být stanovena a modifikována pro každou konkrétní výzvu; jde např. o: <ul style="list-style-type: none"> · Rozvoj mezisektorových i vnitro-sektorových partnerství v rámci projektu 	

	<ul style="list-style-type: none"> · Použití metod komunitně vedeného místního rozvoje při přípravě, realizaci či evaluaci projektu · Použití inovativních přístupů a technologií · Soulad s relevantními tematickými strategiemi a strategiemi nižších/vyšších územních celků · Aplikace integrovaných přístupů k realizaci projektu · Současné naplňování více cílů stanovených v SCLLD místní akční skupiny
--	---

Indikátor výstupů	
Číslo	93701
Název	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců
Výchozí stav	0
Hodnota pro mid-term (r. 2018)	0
Cílový stav	7

Indikátor výsledku	
Číslo	94800
Název	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader)
Výchozí stav	0
Hodnota pro mid-term (r. 2018)	0
Cílový stav	0

Provázanost na analytickou část SCLLD	<p>Hlavní závěry analytické části strategie jsou ve strategii shrnuty formou SWOT analýzy. Relevantní body pro řešené opatření jsou:</p> <p>S: Silné stránky (nutnost udržení a dalšího rozvoje): Zachovalá příroda a řídce osídlená kulturní krajina; Geografická poloha v sousedství s relativně bohatším Rakouskem - možnost výjezdu za prací a rozvíjení přeshraničních ekonomických kontaktů; Přírodní zdroje pro rozvoj zemědělství a lesnictví s vyšší přidanou hodnotou;</p> <p>W: Slabé stránky (nutnost eliminace): Malá schopnost regionu generovat pracovní místa; Vysoká zaměstnanost v zemědělství/lesnictví a díky tomu výrazný nárůst nezaměstnanosti v zimních měsících</p> <p>O: Příležitosti (možnost využití): Rozvoj místní zemědělské a řemeslné výroby (investice do modernizace zázemí a technologií); Realizace investic do infrastruktury potřebné pro podnikání – obnova silniční sítě, příprava</p>
--	--

	<p>průmyslových zón, revitalizace nevyužívaných objektů; Úprava stávající legislativy pro veřejné zakázky – možnost pro obce zvýhodnit uchazeče, kteří budou mít prokazatelně pozitivní dopad na zaměstnanost v regionu; Komerční využívání produktů místního zemědělství a lesnictví (farmářské trhy, lokální produkty atd.)</p> <p>T: Hrozby (nutnost prevence a přizpůsobení): Slábnutí schopnosti regionu generovat a udržet pracovní místa; Nedostatečná konkurenceschopnost místních podnikatelů; Snižování investiční a podnikatelské atraktivity regionu díky pod-investovanosti infrastruktury</p> <p>Doplňující skutečnosti z analytické části:</p> <ul style="list-style-type: none"> - největšími překážkami pro rozvoj podnikání je podle místních podnikatelů nadměrná administrativa a regulační požadavky ze strany státu a následně nedostatek finančních zdrojů na investice; jako problém vnímají podnikatelé také dostupnost kvalitních zaměstnanců - pokud jde o zájem o vnější pomoc a spolupráci, podnikatelé na území MAS Jemnicko nejvíce stojí o koordinaci propagace místních podnikatelů ať už v regionu či navenek. Na druhém místě se objevuje zájem o angažování místních podnikatelů při řešení rozvojových potřeb a problémů obcí – např. zvaní do veřejných zakázek.
--	---

Název Fiche	1.5.3. A. Podpora komunitně vedeného místního rozvoje – FICHE ZRUŠENA
Alokace	1 192 tis. Kč
Vazba na článek Nařízení PRV	Článek 44 – Činnosti spolupráce v rámci iniciativy LEADER

Vymezení Fiche	
<i>Stručný popis Fiche</i>	Projekty musí vykazovat hodnotu přidanou spoluprací, tzn., že výstupy projektu by bez této spolupráce v takové podobě nevznikly. MAS může spolupracovat i s jinými partnerstvími, avšak způsobilé pro podporu budou pouze výdaje realizované MAS, jejíž SCLLD byla schválena z PRV.
<i>Vazba na cíle SCLLD</i>	1.5. – Efektivní a transparentní veřejná správa

Oblasti podpory	<p>Oblast podpory bude vymezovat popis témat projektů spolupráce, které musí být v souladu se SCLLD. V rámci projektu lze realizovat měkké akce (propagační, informační, vzdělávací a volnočasové) zaměřené na témata, která jsou řešena v SCLLD.</p> <p>Jako hmotné a nehmotné investice včetně stavebních úprav je možné realizovat pouze následující výdaje:</p>
------------------------	---

	<ul style="list-style-type: none"> - investice týkající se zajištění odbytu místní produkce včetně zavedení značení místních výrobků a služeb, - investice související se vzdělávacími aktivitami, - investice do informačních a turistických center. <p>Výdaje do investic jsou způsobilé pouze za předpokladu, že jsou společně provozovány spolupracujícími subjekty. Za měkké akce lze považovat především pořádání konferencí, festivalů, workshopů, exkurzí, výstav, přenosů příkladů správné praxe, včetně produktů s tím spojených (publikace, brožury, letáky apod.). Investice mohou být realizovány pouze takové, které budou provozovat po celou dobu lhůty vázanosti projektu na účel samy MAS. Způsobilá pro podporu je i předběžná technická podpora projektů spolupráce, kdy MAS musí prokázat, že plánovala provedení konkrétního projektu.</p>
--	---

Definice příjemce dotace	Příjemcem dotace může být pouze MAS, jejíž SCLLD byla schválena z PRV. Kromě jiných místních akčních skupin (tzn. MAS jejíž SCLLD nebyla schválena z PRV či zahraniční MAS) může MAS spolupracovat se: A) skupinou místní veřejných a soukromých partnerů na venkovském území, která provádí strategii místního rozvoje v rámci EU či mimo ni; b) skupinou místních veřejných a soukromých partnerů na jiném než venkovském území, která provádí strategii místního rozvoje v rámci EU.
---------------------------------	---

Výše způsobilých výdajů	min. 50.000 Kč max. 5.000.000 Kč
--------------------------------	---

Principy pro určení preferenčních kritérií	<p>Jde o teoreticky možné principy, ale konkrétní preferenční kritéria budou stanovena až v konkrétní výzvě MAS:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Projekt přispívá k naplňování výše uvedeného „Cíle SCLLD“ 2. Projekt splňuje podmínky formálních náležitostí, obecná i specifická kritéria přijatelnosti vč. aspektů věcného hodnocení platné pro konkrétní výzvu MAS schválenou řídicím orgánem: <ul style="list-style-type: none"> · projekt je svým zaměřením v souladu s cíli, podporovanými aktivitami a dalšími podmínkami výzvy · žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu · projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovenou MAS pro toto opatření v rámci konkrétní výzvy a respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny · výsledky projektu jsou udržitelné · projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit operačního programu (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen) · účelnost, potřebnost, hospodárnost a efektivnost realizace projektu jsou odůvodněné · proveditelnost projektu je odůvodněná
---	---

	<ul style="list-style-type: none"> · žádost o podporu je podána v předepsané formě, · projekt je v souladu s pravidly veřejné podpory · jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě.
	<p>3. Projekt naplňuje preferenční kritéria přijatelnosti stanovená MAS, která vycházejí ze SCLLD území. Tato kritéria mohou být stanovena a modifikována pro každou konkrétní výzvu; jde např. o:</p> <ul style="list-style-type: none"> · Rozvoj mezisektorových i vnitro-sektorových partnerství v rámci projektu · Použití metod komunitně vedeného místního rozvoje při přípravě, realizaci či evaluaci projektu · Použití inovativních přístupů a technologií · Soulad s relevantními tematickými strategiemi a strategiemi nižších/vyšších územních celků · Aplikace integrovaných přístupů k realizaci projektu · Současné naplňování více cílů stanovených v SCLLD místní akční skupiny

Indikátor výstupu	
Číslo	92501
Název	Celkové veřejné výdaje
Výchozí stav	0
Hodnota pro mid-term (r. 2018)	0
Cílový stav	0

<p>Provázanost na analytickou část SCLLD</p>	<p>MAS se v rámci svých aktivit prostřednictvím projektů spolupráce podílí na rozvoji regionu. V rámci projektů spolupráce dochází k výměně zkušeností (mezi různými subjekty jak z ČR, tak zahraničí), předávání dobrých příkladů z praxe, které se snaží použít a uplatnit na svém území. Z realizovaných projektů spolupráce došlo/či vzniklo:</p> <p>Venkovská tržnice – došlo k rozvoji služeb v rámci vzniklého katalogu podnikatelů a k vytvoření virtuálních venkovských tržnicí. Vzniklo šest partnerských informačních center (MAS Krajina Srdce, MAS Sdružení růže, MAS Podlipansko, MAS Lípa pro venkov, MAS Strakonicko, MAS Jemnicko)</p> <p>Regionem Renesance po stopách historie – vznikla síť nově otevřených muzeí a expozičních ve spolupráci s MAS Třeštsko a MAS Mikroregionu Telčsko.</p> <p>Za sochami Regionu Renesance – bylo vytvořeno a umístěno 24 soch na území MAS Jemnicko, MAS Třeštsko a MAS Mikroregionu Telčsko</p> <p>Regionem Renesance zdravě – došlo k propagaci zdravého životního stylu a pozitivního vztahu k životnímu prostředí.</p>
---	---

Název Fiche	2.1.1.B Zvyšování kvality života na venkově
Vazba na článek Nařízení PRV	Článek 20 – Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech

Vymezení Fiche	
<i>Stručný popis Fiche</i>	Fiche je zaměřena na podporu základních služeb a obnovy vesnic ve venkovských oblastech. Podpora přispívá k naplňování Priority 6 Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a podpora hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech, zejména prioritní oblasti 6B Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech.
<i>Vazba na cíle SCLLD</i>	Hlavní cíl pro MS2014+: 2.1. Kvalitní vzdělávání dětí a mládež

Oblasti podpory	<p>Podpora je zaměřena na vybudování, zlepšování nebo rozšiřování drobné infrastruktury. Podpora v rámci této Fiche může zahrnovat následující oblasti:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) Veřejná prostranství v obcích b) Mateřské a základní školy f) Kulturní a spolková zařízení včetně knihoven
------------------------	--

Definice příjemce dotace	<ul style="list-style-type: none"> a) Obec nebo svazek obcí, b) Obec nebo svazek obcí, příspěvková organizace zřízená obcí nebo svazkem obcí, dále školské právnické osoby vykonávající činnost škol a zapsané ve školském rejstříku, které nejsou zřízeny krajem či organizační složkou státu. f) Obec nebo svazek obcí, příspěvková organizace zřízená obcí nebo svazkem obcí, nestátní neziskové organizace (spolek, ústav, o.p.s.), registrované církve a náboženské společnosti a evidované (církvní) právnické osoby.
---------------------------------	--

Výše způsobilých výdajů	min. 50.000 Kč
	max. 5.000.000 Kč

Principy pro určení preferenčních kritérií	Jde o teoreticky možné principy, ale konkrétní preferenční kritéria budou stanovena až v konkrétní výzvě MAS:
	1. Projekt přispívá k naplňování výše uvedeného „Cíle opatření CLLD“
	2. Preferována maximální hodnota indikátoru: Počet podpořených podniků/příjemců
	3. Projekt splňuje podmínky formálních náležitostí, obecná i specifická kritéria přijatelnosti vč. aspektů věcného hodnocení platné pro konkrétní výzvu MAS schválenou řídicím orgánem: <ul style="list-style-type: none"> · projekt je svým zaměřením v souladu s cíli, podporovanými aktivitami a dalšími podmínkami výzvy · žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu · projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovenou MAS pro toto opatření v rámci konkrétní výzvy a respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny · výsledky projektu jsou udržitelné · projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit operačního programu (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen) · účelnost, potřebnost, hospodárnost a efektivnost realizace projektu jsou odůvodněné · proveditelnost projektu je odůvodněná · žádost o podporu je podána v předepsané formě, · projekt je v souladu s pravidly veřejné podpory · jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě.
4. Projekt naplňuje preferenční kritéria přijatelnosti stanovená MAS, která vycházejí ze SCLLD území . Tato kritéria mohou být stanovena a modifikována pro každou konkrétní výzvu; jde např. o: <ul style="list-style-type: none"> · projekty prvožadatelů · projekty s nižšími celkovými způsobilými výdaji · projekty s kratší dobou realizace · projekty využívající stávajících budov nebo staveb, preference využití stávajících budov před novostavbou · preference projektů realizovaných menšími obcemi · přístupnost projektu pro osoby se sníženými pohybovými schopnostmi 	

	<p>(bezbariérovost)</p> <ul style="list-style-type: none"> · vazba na venkovskou turistiku či ekoturistiku · rozsah územního dopadu · příjemce zaměstnává osoby ze sociálně či zdravotně znevýhodněných skupin obyvatelstva · počet uživatelů projektu · projektová připravenost · pozitivní vliv na životní prostředí
--	--

Indikátor výstupů	
Číslo	92702
Název	Počet podpořených operací (akcí)
Výchozí stav	0
Hodnota pro mid-term (r. 2018)	0
Cílový stav	6

Indikátor výsledku	
Číslo	94800
Název	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader)
Výchozí stav	0
Hodnota pro mid-term (r. 2018)	0
Cílový stav	0

Provázanost na analytickou část SCLLD	<p>Hlavní závěry analytické části strategie jsou ve strategii shrnuty formou SWOT analýzy. Relevantní body pro řešené opatření jsou:</p> <p>S: Silné stránky (nutnost udržení a dalšího rozvoje): Postupné zlepšování veřejných prostranství a vzhledu obcí; dobrá úroveň poskytovaného vzdělání na místních základních školách; rostoucí úroveň vzdělanosti obyvatelstva; zkušenosti obcí a dalších příjemců s úspěšnými projekty zaměřenými na budování a zlepšování infrastruktury; relativně bohatý spolkový život a tradice veřejných akcí pro občany</p> <p>W: Slabé stránky (nutnost eliminace): Nepříznivá vzdělanostní struktura obyvatelstva; špatný technický a funkční stav nemovitých památek a veřejných budov (především škol a školek); nedostatečné finanční zdroje na vybavení spolků zajišťujících veřejný zájem – např. péče o mládež, prevence rizik apod.; nedostatek příležitostí pro trávení volného času – především mládeže; zhoršená dopravní obslužnost mateřských školek a základních škol</p>
--	---

	<p>z některých obcí/místních částí</p> <p>O: Příležitosti (možnost využití): Podpora cestovního ruchu v regionu; vytvoření a zlepšení hmotné turistické infrastruktury; investice do modernizace veřejných budov (především školek, škol a jiných účelových objektů); investice do oprav památek v regionu; budování zázemí pro trávení volného času – kultura, sport, volnočasové aktivity mládeže; modernizace nemovitostí – škol, školek, účelových objektů, nemovitých památek, veřejných prostranství); budování zázemí pro trávení volného času – kultura, sport, volnočasové aktivity mládeže; investice do oprav památek v regionu; udržení stávajících úřadů a veřejných služeb (škol a zdravotních zařízení) v regionu; multifunkční využití vhodných objektů apod.; lepší propojování subjektů pořádajících kulturní a sportovní akce pro občany, zvyšování informovanosti; zvyšování prostupnosti krajiny pro její rekreační využívání vč. investic do drobné turistické infrastruktury</p> <p>T: Hrozby (nutnost prevence a přizpůsobení): Vysoká nezaměstnanost a pokračující odliv lidí (hlavně mladých); rušení mateřských a základních škol v regionu jako klíčového prvku veřejného života v obcích; nedostatečné finanční zdroje na nutné modernizace nemovitostí – škol, školek, účelových objektů, nemovitých památek a veřejných prostranství; slábnoucí podpora veřejného sektoru spolkovému životu a aktivitám občanů; nedostatečné finanční zdroje na investiční projekty zaměřené na modernizaci budov veřejného zájmu (školy, památky, účelové objekty); slábnoucí podpora veřejného sektoru spolkovému životu</p> <p>Doplňující skutečnosti z analytické části:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Budovy škol jsou nejčastěji řešeným předmětem investic v obcích - udržení školy většina starostů považuje za kriticky důležité pro zachování „života v obci“ - aktivity občanů, ať jde o klubovou činnost nebo pořádání sportovních či kulturních akcí pro veřejnost, jsou občany regionu velmi oceňovány a jsou vnímány jako jedna z velkých výhod života v regionu a zároveň vysoká rozvojová priorita - veřejná prostranství a nemovitosti veřejného zájmu patří k finančně náročnějším opatřením, která plní dva podstatné cíle - jednak zlepšení funkčnosti nemovitostí či přidání dodatečných funkcí, jednak úpravu jejich estetické stránky.
--	--

Zrušen

Článek 17, odstavec 1., písmeno b) – Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů

Článek byl do Strategie CLLD zařazen pod názvem Fiche 4.6.3.A. Zvyšování konkurenceschopnosti zpracování zemědělských produktů. Fiche byla opakovaně vypsána ve 2. a 3. výzvě. Ani v jednom případě však nebyl podán žádný projekt. Na základě výsledků mid-term evaluace bylo rozhodnuto, že fiche nebude pro naplňování SCLLD využita.

Článek 17, odstavec 1., písmeno c) – Lesnická infrastruktura

Článek byl do Strategie CLLD zařazen pod názvem Fiche 4.6.5.A. Investice do lesnické infrastruktury. Fiche byla opakovaně vypsána v 1. a 2. výzvě. Přestože při tvorbě Strategie CLLD byl zájem o výstavbu a opravy lesních a polních cest (kap. 2.2.5., příloha č. 8), vzhledem k parametrům cest stanovených v pravidlech, nebyl ani v jedné výzvě podán žádný projekt. Na základě výsledků mid-term evaluace bylo rozhodnuto, že fiche nebude pro naplňování SCLLD využita.

Článek 17, odstavec 1., písmeno c) - Zemědělská infrastruktura

Článek byl do Strategie CLLD zařazen pod názvem Fiche 4.6.6.A. Investice do zemědělské infrastruktury. Fiche byla opakovaně vypsána v 2. a 3. výzvě. Přes původní zájem potenciálních žadatelů (kap. 2.2.5., příloha č. 8), nebyl ani v jednom případě podán žádný projekt. Jako hlavní důvod uvádějí neschopnost dodržet podmínky stanovené v pravidly. Na základě výsledků mid-term evaluace bylo rozhodnuto, že fiche nebude pro naplňování SCLLD využita.

Článek 44

Článek 44 byl do strategie zařazen pod názvem Fiche 1.5.3. A Podpora komunitně vedeného místního rozvoje. Místní akční skupina Jemnicko, o.p.s. má zkušenosti s projekty spolupráce jak na úrovni národní, tak i mezinárodní (kap. 4.4.1.) I v tomto období měla v úmyslu zapojit se do dalších projektů (kap. 4.4.2) a nadále naplňovat cíle Strategie CLLD. Vzhledem k tomu, že podporovaná témata pro projekty spolupráce byla zveřejněna až po schválení tohoto dokumentu a vzhledem k výsledkům mid-term evaluace, nebude možné fichi využít.

Nově zařazen

Článek 20

Článek 20 byl do Strategie CLLD zařazen pod názvem Fiche 2.1.1.B Zvyšování kvality života na venkově. Hlavním cílem je podpořit obce, svazky obcí, jejich příspěvkové organizace, školské právnické osoby vykonávajících činnost škol a zapsané ve školském rejstříku, které nejsou zřizovány krajem či organizační složkou státu, nestátní neziskové organizace, registrované církve a náboženské společnosti a evidované (církvní) právnické osoby.

Na základě výsledků mid-term evaluace byly zvoleny aktivity, díky nimž dojde ke zlepšení veřejného prostranství v obcích, rozvoji mateřských a základních škol, ke zlepšení kulturního a spolkového

života v obcích. Využití této fiche lze odvodit z již identifikovaných potřeb mezi místními aktéry (viz kap. 2.2.3., 2.2.6., 2.2.9.)

3.4.2. Struktura programových rámců a ostatních opatření SCLLD

Opatření SCLLD MAS Jemnicko mimo programové rámce	Opatření programového rámce PRV MAS Jemnicko
1.1.1. Zajištění dostupnosti základních služeb pro občany	
1.2.1. Podpora dostupnosti a kvality zdravotních služeb	
1.3.1. Podpora využívání veřejné dopravy	
1.4.1. Podpora kvalitní infrastruktury pro sociální inkluzi	
1.4.2. Podpora poskytování kvalitních sociálních služeb	
1.5.1. Podpora efektivity úřadů	
1.5.2. Zvyšování akceschopnosti složek IZS	
1.5.3. Podpora komunitně vedeného místního rozvoje	→ 1.5.3.A. Podpora komunitně vedeného místního rozvoje
2.1.1. Podpora kapacit a kvality vzdělávání na školách	→ 2.1.1.B. Zvyšování kvality života na venkově
2.2.1. Podpora zaměstnanosti vzděláváním a praxí	
2.3.1. Investice do zakládání nových a rozvoje stávajících sociálních podniků	
2.3.2. Podpora aktivit sociálních podniků	
2.3.3. Podpora pro-rodinných opatření	
2.4.1. Podpora nezemědělského podnikání	→ 2.4.1.A. Podpora nezemědělského podnikání
2.5.1. Aktivity veřejného sektoru na zvýšení zaměstnanosti	
2.6.1. Podpora marketingu regionu a spolupráce klíčových partnerů	
2.6.2. Zlepšování infrastruktury pro cestovní ruch	→ 2.6.2.A. Zlepšování infrastruktury pro cestovní ruch
3.1.1. Investice do inženýrských sítí	
3.2.1. Modernizace silniční sítě	
3.3.1. Výstavba a modernizace veřejných budov	
3.4.1. Infrastruktura pro volnočasové aktivity	
3.5.1. Investice do veřejných prostranství	
4.1.1. Opravy památek a podpora jejich návštěvnosti	
4.2.1. Podpora volnočasových příležitostí pro mládež	
4.3.1. Investice do bezpečnosti a prevence nežádoucích jevů	
4.4.1. Podpora akcí pro veřejnost	
4.5.1. Investice do bezpečnosti a infrastruktury pro hromadnou a nemotorovou dopravu	
4.6.1. Zvyšování konkurenceschopnosti zemědělství	→ 4.6.1.A. Zvyšování konkurenceschopnosti zemědělství
4.6.2. Zvyšování konkurenceschopnosti lesního hospodářství a zpracování lesnických produktů	→ 4.6.2.A. Zvyšování konkurenceschopnosti lesního hospodářství a zpracování lesnických produktů
4.6.3. Zvyšování konkurenceschopnosti zpracování zemědělských produktů	→ 4.6.3.A. Zvyšování konkurenceschopnosti zpracování zemědělských produktů
4.6.4. Podpora kvalifikace v zemědělství a lesnictví	
4.6.5. Investice do lesnické infrastruktury	→ 4.6.5.A. Investice do lesnické infrastruktury
4.6.6. Investice do zemědělské infrastruktury	→ 4.6.6.A. Investice do zemědělské infrastruktury

4.6.7. Podpora spolupráce v zemědělství, lesnictví a potravinářství

4.7.1. Pozemkové úpravy a stabilizační aktivity v krajině

4.7.2. Prevence znečištění ovzduší

4.7.3. Zvyšování ekologické stability lesů